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Tisztelt Ferencvárosiak!

  A Ferencvárosi Kurír kedvező fogadtatását bizonyítja az első két szám sikere, hiszen ezek 
megjelenése után több levelet kaptam, amelyek írói abbéli reményüknek adtak hangot, 
hogy a Ferencvárosi Kurír hosszú távon is elérhető marad.
  A hírlevél Web címe a kapott ígéretek szerint hamarosan több ferencvárosi és más 
honlapokon is megjelenik, ami tovább erősíti olvasótáborát, és ez természetesen a lap 
fejlődését is elősegíti, hiszen így a beérkező információk száma is növekedhet. 

Steiner Gábor

Két lakossági fórum, egy hét alatt

  Az elmúlt napokban két fórumra is várták a szervezők Ferencváros lakóit.
  Dr. Gegesy Ferenc polgármesterrel a József Attila lakótelepi Közösségi Házban találkoz-
hattak az érdeklődők, hogy választ kapjanak szűkebb környezetükkel, a lakóteleppel kap-
csolatos kérdéseikre és elmondhassák, mihez várnák az önkormányzat segítségét. A fóru-
mon részt vevők elmondott gondolatai azt mutatták, a lakókat leginkább a közbiztonság és 
a lakótelep állapota foglalkoztatja, hiszen a legtöbb kérdés a kivilágítással, a túlzottan dús 
növényzet közötti veszélyes esti közlekedéssel, valamint a lakótelepen járó gyanús egyé-
nekkel, az éjszakai zajjal (autók, kutyák, társaságok), a szabálytalan és másokat zavaró 
parkolással és a hajléktalanokkal kapcsolatban érkezett.
  Vasárnap a fővárosi problémák iránt érdeklődők hajókiránduláson találkozhattak Tarlós 
Istvánnal, a fővárosi Fidesz frakció vezetőjével, a fővárosi Fidesz-KNDP frakciószövetség 
elnökével,  és dr. Bácskai János alpolgármesterrel. A kérdések alapján a lakókat foglalkoztató 
legfontosabb problémák között a  bérlakások hiánya, a Budapest utcáin mindenütt fellelhető 
rendetlenség, szemét és zaj, valamint a hatalmas visszhangot kiváltó korrupció, a herdáló 
költekezés és természetesen a 4-es metró és felszíni közlekedés problémái találhatók.

Szobor születik a Corvinuson

  A Corvinus Egyetem Építőipari Nívódíjjal elismert, második születésnapját a közelmúltban 
ünneplő új oktatási épületének homlokzatán vadonatúj műalkotás kezd kibontakozni, ahogy 
azt az arra járók tapasztalhatják. A nagyméretű szobor tartóelemeit a közelmúltban építették 
be a szakemberek az amúgy is látványos épület falába, az egyes szoborelemeket pedig 
folyamatosan szerelik fel ezekre.

Spanyol Inkvizíció a Gyilkos Éjszakán

  A múlt heti ajánlónkban szereplő Murder Night iránt érdeklődők zsúfolásig töltötték meg 
szombat este a Goethe Intézet konferenciatermét, hogy meghallgassák Jan Seghers 
(Németország), Indrek Hargla (Észtország), Leena Lehtolainen (Finnország), Mariusz Czubaj 
(Lengyelország), Gretelise Holm (Dánia) és Häkan Nesser (Svédország) beszélgetését 
arról, milyen is a sikeres kortárs krimi, majd egyenként is találkozhattak a gyilkosságok 
kitalálóival. Az igazi meglepetés azonban a pince-jazz volt, a koncert iránt érdeklődők a 
Goethe Intézet alatt, három emelet mélységben hallgathatták a Spanyol Inkvizíció kiváló 
muzsikáját a garázs semmibe vesző vaksötétjében pislákoló néhány gyertyányi fényű 
állólámpa világánál.
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Fogadóórák
Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Minden hónap 2. hétfő, 17-19.30 óra, Toronyház 
u. 3/b.
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor, 
215-1077
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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SzólóDuó 2010 táncfesztivál

  A 11. Szóló Tánc és 9. Duó Tánc Nemzetközi Fesztivál lehetőséget teremt az alkotóknak, 
hogy kipróbálhassák művészi elképzeléseiket, akár magukon, akár egy felkért előadón, és 
produkcióikat megméretve visszajelzést kapjanak munkájuk fejlesztéséhez. A fesztivál olyan 
koreográfiákat kíván bemutatni, melyek törekednek az új minőségre, az alkotó gondolkodásra 
és az egyéni hangvételre. Ennek értelmében improvizációk, tradicionális műfajú vagy korábbi 
koreográfiák bemutatására nincs lehetőség. A szervezők október 12-ig várják a fentieknek 
megfelelő, új, rövid táncprodukciók jelentkezését, amelyeket a nagyközönség is megtekinthet 
november 14-15-én, a Mozdulatművészeti Stúdióban, a Tagló utca 11-13. szám alatt. További 
információk és letölthető adatlap a www.szoloduo.com Web oldalon találhatók.

 FELHÍVÁS

Buli a Vágóhíd utcában

  Az Országos Rendőr Főkapitányság Kiképző Központjának területén, szombaton (október 
3-án) egész napos szórakoztató rendezvényt tartanak, amelyen futball, főzőverseny, 
hagyományőrző vetélkedések és kulturális programok lesznek műsoron. A cél a labdarúgó 
vándorserleg megszerzése az azt jelenleg őrző hatvani térség romacsapatától. Az egész 
napos eseményt este bál zárja, a Szilvási Gipsy Folk Band felléptével. A rendezvény 
szervezői és védnökei az Országos Roma Polgárjogi Mozgalom országos vezetőségének 
tagjai, Oláh Csaba és Bohus László, valamint a Police Borrend Egyesület vezetője, dr. 
Dutka Antal, valamint az egyesület és Rendőr Kulturális és Hagyományőrző Egyesület 
titkára, Mikó László rendőr alezredesek.

 AJÁNLÓ

Design Hét – Ferencvárosban is

  Az évről-évre bővülő rendezvénysorozat elnevezésével ellentétben tíz napig várja a formák 
szerelmeseit. Az idén már 70 (!) oldalas programfüzetben sok ferencvárosi helyszín is 
található, élükön az Iparművészeti Múzeummal, ahol a rengeteg – többször éjszakába nyúló 
– rendezvény között a Design Hét talán legfontosabb eseménye, a Magyar Formatervezési 
Díj átadása is történik. A múzeum mellett a Kitchen Budapest (Ráday utca 30. a Biblia köz 
felől), A Makett Labor (Pipa utca 4.), a Lichthof Productions és a VAL Kft. (Soroksári út 48), 
a MUSEION No. 1. (Üllői út 3.), a Sterling Ékszergaléria (Ráday utca 31.), a Trafó (Liliom 
utca 41.), a Möbelkunst dizájnvásár (Tégla utca 11-13.) és a Művészetek Palotája (Komor 
Marcell utca 1.) várja látogatóit kiállításokra, performanszokra és workshopokra, amelyeken 
a vendégek saját képességeiket is próbára tehetik. A részletes program a Ferencvárosi Kurír 
Web oldaláról (www.PhotoSG.hu/kurir) letölthető.

Makett Labor hétvégi alkotóműhely

  A Makett Labor alkotóműhely és közösségi tér, ahol a látogatók/résztvevők körüljárhatják az 
újrahasznosítás és design témáit, a Medence Csoport kreatív munkatársainak segítségével 
mindennap használatos tárgyakat készíthetnek használt nyersanyagokból. A köztereken 
látható hatalmas reklám molinókat és építési hálókat harmadik éve feldolgozó műhelyben 
előre szabott táskaalkatrészekkel, változatos nyersanyagokkal várják a saját tárgyaikat 
elkészíteni vágyókat, legközelebb október 3-án, 10-16 óra között, a Pipa utca 4. szám alatt.

A Dunánál … a Könyvesházban

  A Ferenc Napi Búcsúval egyidőben a Ráday utcai Könyvesház az irodalom szerelmeseit 
várja “A Dunánál …” címet viselő irodalmi-kulturális fesztivállal. Október 1. és 4. között 
könyvvásár, kiállítás, filmvetítés, írói- és filmes szerzői estek és beszélgetések, valamint 
meseház, borkóstoló és utcai bűvészkedés is várja a látogatókat, a búcsú területén, 
a Bakáts téren, a Kultuccában. valamint a Könyves- és Képesházban. Pénteken este a 
Bakáts téri templomban lép fel a legutóbb is nagy sikert aratott gitáros, Snétberger Ferenc. 
A részletes program a Ferencvárosi Kurír Web oldaláról (www.PhotoSG.hu/kurir) letölthető.

Ferenc napi búcsú 

  Október 2-4 között idén is megrendezik a Bakáts téren és környékén a népszerű Ferenc 
Napi Búcsút, amely a három nap alatt rengeteg programmal várja látogatóit. Az első na-
pon az Ádám Jenő Zeneiskolában veszik át kitüntetéseiket a „Ferencváros Díszpolgára”, a 
„Ferencvárosért emlékérem” és valamint a „Ferencváros Szolgálatáért díj” új tulajdonosai. 
A 16 órai megnyitó után délután és este a Bakáts téri színpadon és a templomban kon-
certek várják az érdeklődőket. Szombaton és vasárnap is folytatódik a búcsú, koncertek-
kel, táncbemutatókkal és természetesen a megszokott Ráday utcai búcsú-hangulattal. A 
részletes program a Ferencvárosi Kurír Web oldaláról (www.PhotoSG.hu/kurir) letölthető.

Áthelyezett szelektív hulladékgyűjtő

  Veres László önkormányzati képviselő arról tájékoztatta a Ferencvárosi Kurírt, hogy a 
Tinódi Parknál, a Tinódi utca –Vaskapu utca sarkán elhelyezett szelektív hulladékgyűjtő 
szigettel kapcsolatban több lakossági panasz is érkezett. Ezért a képviselő intézkedett, 
hogy a hulladékgyűjtő edények átkerüljenek a Liliom utcai trafóház elé, ahol senkit nem 
fognak zavarni, mert lakások csak a területtől távolabb találhatók.

Szüreti mulatság

  A Friss utcai Idősek Klubjában már hagyomány a nyárbúcsúztató szüreti mulatság, amelyen 
a kerület valamennyi klubjának tagjai találkozhatnak egymással. Késő szeptemberben az 
időjárás általában kegyes a mulatozókhoz, most sem volt ez másképp, így ismét a klub 
kertjében folyhatott a tánc és a klub munkatársai által szervezett szórakoztató műsorok. A 
szintén hagyománynak számító bográcsozás valamint szőlőpréselés sem maradhatott el.  
A szüreti bált Knyazoviczky Jánosné, a Ferencvárosi Gondozó Szolgálat vezetője nyitotta 
meg, majd Paál Kálmán polgármesteri tanácsadó, Pál Tibor alpolgármester és Hidasi 
Gyula, a részönkormányzat vezetője köszöntötte a vendégeket, akik most is a megszokott 
lelkesedéssel vettek részt a mulatságon.

Sikeres volt a Roma Kulturális Fesztivál

  Szeptember utolsó hétvégéjén hatodszor rendezték meg a Roma Kulturális Fesztivált 
a Ferencvárosi Művelődési Központban. A programok között koncertek, vándormozi, 
főzőverseny és egy sor más esemény is szerepelt, amelyek hatalmas közönséget von-
zottak, a programok legnagyobb része telt házzal zajlott. A rendezvényhez kapcsolódott a 
vasárnapi zenés roma mise az Örökimádás templomban és Péli Tamás emléktáblájának 
megkoszorúzása a Lónyay utca 13/b épületnél. 

 SPORT

Talma négy keréken

  Talmácsi Gábor sikeres MotoGP versenyzőként most megpróbálkozik a négykerekű fe-
nevadak megzabolázásával is. Nem olyan régen Fernando Alonso 2005-ös Renault Forma 
1-es autójával száguldozott a Hungaroringen, amely előtt egy Forma Renault autót is ki-
próbált, alig két hét múlva pedig a Brokernet Silver Sting autójával a Hungaroringen rója 
majd a köröket 12 órán keresztül, a BOVI Motorsport versenyzőivel, Bódis Kálmánnal, Rácz 
Istvánnal és Barta Attilával együtt, akikkel részt vesznek a januárban megrendezendő, 
dubai 24 órás autóversenyen is.

Kerületi amatőr ping-pong verseny

  Október 3-án ismét a József Attila Lakótelep Közösségi Házába várják a szervezők a sportol-
ni vágyó, 17 éven felüli hölgyeket és urakat, hogy asztaliteniszben mérjék össze tudásukat. 
Nevezni a helyszínen lehet, reggel 8 óra 30 percig. Nevezési díj nincs, de a mérkőzéseken 
mindenki a saját ütőjével vehet részt. Információ: Völgyesi Attila (OKSI, 216-3207).


